

交巡警：

## 无惧“烤”验护平安

本报讯(记者 冉立)连日来,彭水仍持续被高温热浪笼罩。当多数人选择在室内躲避高温时,县公安局交巡警大队的民警辅警不惧骄阳,坚守在城市和乡村的每一个交通要道,头顶骄阳,脚踏热浪,坚守岗位指挥交通,疏导车辆,处置突发情况……

上午9时,清晨的阳光尚未完全释放出炽热的威力,但已经预示着即将到来的高温。此时,交巡警大队勤务中队骁骑组民警李松林已经到岗2个小时了。他告诉记者,骁骑组上班时间是早上7点半到晚上10点钟,主要工作内容是每天早晚点岗、处置事故、巡逻防控等。

9时48分,在交旅依城与五桥的交叉路口,车流量逐渐增大,李松林和点岗的辅警迅速走进车流中。他们站在路中央,汗水开始从额头渗出,顺着脸颊滑落,他们无暇擦拭,熟练地用手势指挥交通,车辆在他们的引导下有序前行。

10时45分,灼热的高温袭来,乌江六桥完全在阳光的暴晒下,县交巡警大队马峰中队民警谢潇在这里对过往车辆进行路检路查。豆大的汗珠不断从他的脸颊滑落,在脖颈处凝结成一道道白色的盐渍。

“您好,我是县交巡警大队马峰中队民警,请出示下您的证件,后排乘客系好安全带。”每经过一辆车,他都会叮嘱道:“高温天,车子要注意保养,可不能马虎。”“注意

休息,防止‘困驾’风险。”

马峰中队下辖13个乡镇,道路交通里程较长。现在正是暑期旅游旺季,中队民警针对阿依河和乌江画廊景区道路安全,每天固定3名警力,加强交通疏导和道路安全维护,确保游客安全出行。

傍晚时分,热浪并未因太阳的西斜而减退。交巡警们依然坚守岗位,延迟撤岗。烈日灼灼,“焦”警不退。那一抹抹被汗水浸透的“荧光绿”,是高温中流动的安全路标,他们用汗水诠释着责任与担当,守护着彭水大地的平安畅通。



送水工：

## 每桶水都浸着汗水

本报讯(记者 任会)虽已立秋,但是高温没有丝毫衰减的迹象。太阳暴晒下的街道,行人越来越少,而扛着桶装水的送水工们,却依旧穿梭在城市的大街小巷,给大家送去清凉。

清晨6点,刚到水站的送水工赵朝勇便开始忙碌起来,他将一桶一桶的饮用水

塞满整个三轮车。

一桶水40斤,一车可以装20桶,装满这一车的水,赵朝勇已经大汗淋漓,衣服也被汗水浸湿。“衣服常常是湿了又干,都习惯了。”

早上10点,烈日已经让空气变得燥热难耐,阳光像无数根灼热的针,刺在皮肤上生疼。赵朝勇刚送完一批水到绍庆街道插旗街一居民楼,额头上的汗珠顺着脸颊往下淌,在下巴处汇成水珠,啪嗒啪嗒滴落在水泥地上,瞬间晕开一小片深色的印记,又很快被蒸发掉。

赵朝勇告诉记者,刚才送的单子大部分在低楼层,所以还算轻松,如果接到高楼层的订单,他便会攒足劲,一口气送到客户家。

高温天气,对于送水师傅来说是喜忧参半。喜的是,天气炎热订水的单子越多,每天能多赚一点钱;忧的是,送水是个体力活,这样的天气让他们送一趟水就汗流浃背。

“天气炎热,市民的用水量也增大,所以每年越是高温,我们便会越忙碌。”赵朝勇说。

正午时分的配送最是煎熬。经过暴晒的水桶表面温度太高,必须戴手套才能触碰。赵朝勇说,送水的过程出汗多,他只能多喝水防止中暑。接单、送水、上楼、下楼,一天的工作就这样不断地重复……

晚上7点,夕阳把赵朝勇的影子拉得很长。最后一车水终于送完,三轮车斗里全是空水桶,车子启动后空水桶叮叮当当摇晃着,像一串串风铃声,提示着赵朝勇下班时间到了。